Република Србија
Основна школа “ Јован Миодраговић”

Војводе Драгомира 1

Београд

Дел.бр.1029
01.09.2022.године
УГОВОР БРОЈ 2 

О  ЈАВНОЈ НАБАВЦИ ШКОЛСКИХ ОБРОКА НА ОСНОВУ ЗАКЉУЧЕНОГ ОКВИРНОГ СПОРАЗУМА 
Уговорне стране:
Основна школа „Јован Миодраговић” Београд, Војводе Драгомира 1, ПИБ: 100289516, Матични број: 07004257, коју заступа директор Вера Шаиновић (у даљем тексту Наручилац)

и
Друштво за исхрану и угоститељство „Лидо“ д.о.о. из Београда, Земун, улица Наде Димић бр. 4, МБ: 07052251, ПИБ: 101541878, кога заступа директор Србољуб Арсић, (у даљем тексту: Добављач).
Члан 1.
Уговорне стране сагласно констатују:

- да је Наручилац на основу Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'' број 91/19), спровео отворени поступак јавне набавке.
- да је Добављач доставио своју понуду броj 01-02/1 од 11.01.2022. године, која се налази у прилогу и саставни је део уговора;
- да је Наручилац у  складу са Законом, на основу спроведеног поступка јавне набавке, изабрао понуду Добављача као најповољнију и са њим закључио оквирни споразум на основу кога је закључен појединачни уговор број 33, од 14.01.2022. године, по коме је наручилац платио добављачу укупан износ од 2.573.644,80 динара без ПДВ, односно 3.217.056,00 динара са урачунатим ПДВ.
Члан 2.


Предмет уговора је испорука школских оброка за ученике у продуженом боравку и то ручка у термосу са воћем или колачем, уз достављање једнократног посуђа -тањира и пластичног прибора за јело и салвете у посебној, стерилној амбалажи, и ближе је одређен закљученим оквирним споразумом, техничком спецификацијом и понудом добављача, који чине саставни део уговора.

 Члан 3.
Јединична цена оброка без ПДВ, износи 230,00 динара, што са урачунатим ПДВ износи 276,00 динара, за ручак у термосима са воћем или колачем, у поједниачним порцијама, уз достављање пластичног прибора за јело (кашика, виљушка) и салвете у посебној, стерилној амбалажи. 
Цене оброка из понуда могу се мењати у случају повећања или смањења елемената који улазе у цену оброка и то: минималне цене рада према одлуци Владе Републике Србије, цене енергената (електрична енергија за привреду и гориво – БМБ 95 октана и евро дизел) и цене основних животних намирница на мало (хлеб, млеко, уље, брашно, тестенина, месо – телећи бут, пилећи филе, свињски филе, поврће – грашак, боранија, пасуљ, парадајз, краставац, купус, кромпир, воће – банана, јабука, мандарина, поморанџа, бресква, кајсија) за више од 15% у просеку.

Страна у уговору која захтева промену цене, уз захтев за промену цене прилаже извештај органа Градске управе Града Београда надлежног за послове статистике, који садржи податак о расту / смањењу цена наведених елемената који улазе у цену оброка.

Цена се може кориговати само за елемент за који је дошло до раста / смањења цена и то саамо у проценту који чини разлику од 15% до процента за који је тај елемент повећан / смањен, тако да укупно повећање цене оброка не може прећи 15% од цене исказане у понуди.
Укупна вредност испоручених оброка, који буду плаћани не може прећи износ од 5.312.120,00 динара без ПДВ, што представља разлику између укупне вредности оквирног споразума и износа који је исплаћен добављачу по уговору број 33, од 14.01.2022. године, до момента закључења овог уговора.

Стране у Уговору су сагласне да се, у складу са чланом 156. - 160. ЗЈН, након закључења овог уговора, без претходног спровођења поступка јавне набавке може повећати обим предмета набавке.

У укупну вредност су урачунати трошкови превоза, испоруке и дистрибуције у кухињски простор Купца.
Члан 4.
Наручилац ће добављачу плаћати испоручена добра на основу месечног рачуна који добављач издаје најкасније до 10. у месецу за претходни месец, у року од 45 дана од дана регистрације рачуна у ЦРФ за оброке испоручене у претходном месецу.
Рачун мора бити издат у складу са позитивним законским прописима и подзаконским актима. У рачун мора бити унет број уговора по основу кога се рачун испоставља. 

У прилогу рачуна мора бити и збирна отпремница за обрачунски период, која се сачињава на основу појединачних-дневних отпремница.

Рачун који није сачињен у складу са одредбама овог члана биће враћен добављачу, а плаћање одложено на његову штету све док се не испостави рачун на наведени начин.

Члан 5.

Добављач је дужан да, најкасније у тренутку потписивања Уговора, Наручиоцу на име обезбеђења за добро извршење посла, поднесе бланко сопствену меницу са меничним овлашћењем попуњеним на износ до 531.212,00 динара, што представља износ од 10% вредности уговора без ПДВ. Уз меницу и менично овлашћење добављач доставља и следећа документа:

· фотокопију Картона оверених потписа овлашћених лица за потписивање налога за пренос средстава;

· фотокопију ОП обрасца (обрасца са навођењем лица овлашћених за заступање понуђача и
· фотокопију захтева за регистрацију меница, оверену од пословне банке.
        Меница за добро извршење посла биће на писани захтев враћена добављачу у року од 30 (тридесет) дана након извршења свих уговорених обавеза.

Члан 6.

Добављач је обавезан да наручиоцу достави јеловник за 15 радних дана (5 дана недељено) најкасније до 1500 сати у петак који претходи периоду на који се јеловник односи. Јеловник мора бити потписан и оверен од стране дијететичара-нутриционисте и одговорног лица Добављача и мора имати истакнуте енергетске вредности у kcal, за сваку ставку из предвиђеног јеловника. При изради јеловника, испоручилац је дужан да поступа по одредбама  Правилника о ближим условима за организовање, остваривање и праћење исхране ученика у основноj школи („Службени гласник РС“ број 68/2018). Јеловник се истиче на огласној табли школе.
Члан 7.

Производња намирница, прерада (припрема), енергетска вредност, градивне и заштитне материје оброка и друге вредности  и дистрибуција оброка морају бити у складу са одредбама Правилника о ближим условима за организовање, остваривање и праћење исхране ученика у основној школи и пратећих препорука са нормативом исхране ученика у основној школи (''Сл. гласник РС", бр. 68/2018).
Члан 8.

Наручилац задржава право да захтева испоруку посебних оброка за децу која поједине врсте хране не конзумирају из религијских разлога као и за децу која имају медицинске индикације за специјални режим исхране, у складу са одредбом члана 7. Правилника о ближим условима за организовање, остваривање и праћење исхране ученика у основноj школи („Службени гласник РС“ број 68/2018). Посебни оброци морају бити разноврсни, у складу са сезонском понудом намирница и општим захтевима наручиоца садржаним у техничкој спецификацији.
Члан 9.

Наручилац се обавезује да поруџбину оброка, према врсти и количини врши путем електронске поште или телефоном, најкасније до 1500  сати претходног наставног дана за наредни наставни дан.
Члан 10.

Добављач се обавезује да се приликом припреме хране придржава Правилника о ближим условима за организовање, остваривање и праћење исхране ученика у основној школи ("Службени гласник РС", бр. 68/2018).
Члан 11.


Наручилац има право да врши контролу реализације Уговора од стране добављача у складу са одредбама члана 10. Правилником о ближим условима за организовање, остваривање и праћење исхране ученика у основној школи (''Сл. гласник РС", бр. 68/2018).
Члан 12.


Достављање куваних оброка у појединачним посудама, на адресу Наручиоца врши се сваког радног дана у 10.15 часова, на основу дневних поруџбина од претходног дана. Достава укључује транспорт термовозилом и испоруку у куxињу продуженог боравка Наручиоца у Београду, Војводе Драгомира 1. 


Уз оброке добављач испоручује и одговарајући број прибора за једнократну употребу кашика, виљушка, салвета), у посебној стерилној амбалажи.

Посуђе за једнократну употребу и прибор за јело морају имати Извештај или мишљење акредитоване лабораторије о здравственој исправности предмета опште употребе.
Члан 13.
Добављач се обавезује да ће испоруке оброка вршити у роковима дефинисаним чланом 7. Уговора.

Добављач се обавезује да ће оброци које испоручује Наручиоцу бити квалитетни, да ће одговарати нормативима утврђеним позитивним законским и подзаконским прописима и да ће бити у складу са спецификацијом Наручиоца из Конкурсне документације која се налази у прилогу овог уговора и чини његов саставни део. 

Добављач је дужан да приликом прве испоруке, овлашћеном лицу Наручиоца преда довољан број одговарајућих посуда за чување хране у складу са одредбама члана 11. овог Уговора.
Члан 14.

Приликом примопредаје овлашћено лице Наручиоца и Добављача, сачињава се отпремница која садржи податак о количини испоручених оброка, број уговора и датум испоруке. Отпремницу потписују читко именом и презименом, представници уговорних страна.

На основу свих дневних отпремница, а пре издавања рачуна за обрачунски период добављач сачињава збирну – месечну отпремницу на основу које се издаје рачун и која чини саставни део тако издатог рачуна.
Члан 15.


Наручилац се обавезује да испоручену храну чува и расподелу врши по одговарајућим условима а најкасније 2 сата по преузимању.
Члан 16.

Наручилац се обавезује да свакодневно, по добијању оброка а одмах по преузимању хране, оставља узорак хране у одговарајућу посуду, добијену од добављача и да исти чува у расхладном уређају 72 сата.
Члан 17.

Наручилац је дужан да посуде у којима је примио храну, посуђе и амбалажу, чува и исте враћа добављачу првог наредног радног дана.
Члан 18.

Добављач се обавезује да, приликом месечног обрачуна, количину испоручених оброка умањи за 20% а на име гратис оброка. Број гратис оброка се заокружује на цео број и то на начин уколико 20% оброка има децималу која је мања од 0,5, број гратиса се заокружује на први следећи мањи број, а уколико је децимала већа од 0,5, број гратиса се заокружује на први следећи већи број (нпр. ако је 20% оброка 14,3 оброка, добављач ће обрачунати 14 гратиса, а уколико је 20% оброка 14,8 оброка, добављач ће обрачунати 15 гратиса).
Добављач се обавезује да Наручиоцу, на име донације, обезбеди за прославе Дана школе, школске славе, такмичења ученика, завршног испита, семинара у школи и сл., кетеринг услуге у вредности од 40.000,00 динара без ПДВ, у складу са својим ценовником кетеринг услуга.

Уз сваку испоруку донираних оброка, добављач ће доставити отпремницу са јединичним ценама и укупном вредношћу донације. 
Члан 19.

Наручилац може уновчити меницу за добро извршење посла, без претходног обавештења, у случају да добављач не извршава своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен Уговором и техничком спецификацијом.
Уколико Понуђач својом кривицом не изврши испоруку у уговореном року и на начин дефинисан Уговором или након највише 2 (две) опомене или писане примедбе на  квалитет или квантитет оброка не исправи наведене пропусте у року од пет радних дана, Наручилац задржава право да одмах, без остављања отказног рока, једнострано раскине Уговор и да реализује средство обезбеђења за добро извршење посла.
У случају да храна не одговара стандардима и нормативима из члана 8. овог уговора

или се утврди, од стране надлежне институције да су ученици имали штетне последице по здравље услед конзумирања хране, Наручилац задржава право да одмах, без остављања отказног рока, једнострано раскине Уговор и да реализује меницу дефинисану Уговором.

У случају да је меница реализована, а уговор није раскинут, добављач је дужан да достави нову меницу под истим условима у року од 3 дана од упућеног позива од стране Наручиоца.
Члан 20.
Случај више силе за време трајања овог уговора, ослобађа уговорне стране од извршења обавеза по овом уговору, уколико су оне њеним дејством заиста погођене. Уколико при реализацији овог Уговора наступе околности које се могу сматрати вишом силом те као такве доведу до ометања или онемогућавања извршења обавеза преузетих овим Уговором, обавезе уговорних страна мирују док околности трају и ниједна уговорна страна нема право на накнаду штете због неизвршавања обавеза друге уговорне стране. 
Случајем више силе сматрају се догађаји и околности на које уговорне стране нису могле утицати у смислу умањења, отклањања или укидања њиховог дејства.
Страна погођена вишом силом дужна је да се одмах по настајању околности, писаним путем обавести другу уговорну страну о настанку као и о престанку више силе.

У случају трајања околности више силе дуже од 30 (тридесет) дана, свака уговорна страна има право на раскид уговора.

Члан 21.
За све што није регулисано овим Уговором примењиваће се одредбе Закона о облигационим односима и други односних позитивних прописа.

Члан 22.

Уговорне стране су сагласне да све спорове покушају разрешити споразумно, а за случај да се то не може учинити, утврђује се надлежност стварно надлежног суда у Београду.
Члан 23.

Овај уговор ступа на снагу даном његовог потписивања од стране овлашћених лица обе уговорне стране и закључује се на период важења до годину дана, односно до завршетка поступка јавне набавке школских оброка за ученике у продуженом боравку у 2023. години. 

Свака уговорна страна може, уколико друга уговорна страна не испуњава своје уговорне обавезе, отказати важење уговора, писаним путем. 

Отказни рок је 40 дана и почиње трајати од тренутка уручења писмена из претходног става. Уколико наручилац не закључи нови уговор о снабдевању школским оброцима током трајања отказног рока, добављач се обавезује да врши снабдевање до закључења новог уговора, под условима из овог уговора.

Члан 24.
Уговорне стране су сагласне да све евентуалне измене овог Уговора врше на основу члана 156. - 160. Закона о јавним набавкама.

Измене и допуне овог уговора могу се вршити само у писменој форми уз сагласност обе уговорне стране, које то потврђују потписима овлашћених лица.
Члан 25.
Овај уговор сачињен је у 4 (четири) истоветна примерка са важношћу оригинала, од којих свакој уговорној страни припада по 2 (два) примерка.
	НАРУЧИЛАЦ

Основна школа „Јован Миодраговић”
Вера Шаиновић, директор
	ДОБАВЉАЧ
„Лидо“ д.о.о.
Србољуб Арсић, директор
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